

塞尔维亚总理:

中企承建项目将让塞尔维亚更宜居

新华网消息 塞尔维亚总理武切维奇25日在视察中企项目时说,中企承建的匈塞铁路项目和“清洁塞尔维亚”项目,将使塞尔维亚成为更加宜居的国度,塞尔维亚人民将切实受益。

武切维奇当天与塞建设、交通和基础设施部长韦西奇以及多名当地政府官员在中国驻塞尔维亚大使李明的陪同下视察匈塞铁路诺维萨德至苏博蒂察段(诺苏段)苏博蒂察枢纽工程和松博尔“清洁塞尔维亚”项目施工现场。

武切维奇表示,匈塞铁路诺苏段工程已进入尾声,这既是塞中双方密切合作取得的成功,也是塞尔维亚“跃向未来”规划的最佳范例。

武切维奇和韦西奇表示,作为“清洁塞尔维亚”项目的一部分,松博尔污水管网建设进展顺利。它破解了困扰

当地十余年的民生难题,将提高松博尔居民生活品质。

李明表示,匈塞铁路极大便利了当地居民出行,带动经济发展,受到各方欢迎,是中塞共建“一带一路”的标志性项目。“清洁塞尔维亚”项目是中国企业在塞尔维亚实施的最大规模环保项目,项目建成后,将服务230万塞尔维亚居民。

匈塞铁路塞尔维亚境内诺苏段由中国铁路国际有限公司牵头,并与中交建设集团有限公司组成的联合体承建,起自塞尔维亚诺维萨德站,终至塞尔维亚和匈牙利边境,于今年4月25日实现铺轨贯通。中国路桥工程有限责任公司承建的“清洁塞尔维亚”项目包括塞尔维亚境内73个城市5200公里污水管网和157座污水处理厂的建设。

印度一游乐园火灾死亡人数增至33人



新华网消息 据印度媒体26日报道,印度西部古吉拉特邦拉杰果德市一游乐园25日发生火灾,已造成至少33人死亡,死亡人数可能进一步增加。

报道说,根据警方初步调查,火灾可能由游乐园内一个棚屋进行的焊接作业引起。拉杰果德市消防部门通报说,失火区域存放有上千吨汽柴油供

赛车等游乐项目使用。据推测,焊接产生的火花引发了火灾,而现场存放的大量汽柴油使火势迅速蔓延。

报道说,火灾发生时,失火区域内约有300人,其中大部分为未成年人。

根据官方通报,由古吉拉特邦政府组建的五人特别调查组25日深夜抵达拉杰果德市,将对事件进行调查并在72小时内提交报告。

以媒说以军削减在拉法兵力

新华网消息 据以色列《新消息报》26日报道,以色列国防军削减了在加沙地带南部城市拉法的兵力,吉瓦提步兵旅已撤离拉法东部回到以色列境内。

《新消息报》报道说,以军第162师的4个旅约三周前开始在拉法东部执行任务。为使更多人道主义援助物资进入拉法,以军需要撤出相应兵力。

联合国国际法院24日在荷兰海牙发布“临时措施”,要求以色列立

即停止在拉法的军事行动。

此外,以色列媒体26日援引一名高级官员的话报道说,随着旨在让加沙地带停火的“外交努力的恢复”,以战时内阁将于当晚开会讨论争取以方被扣押人员获释的协议。

以色列消息人士25日告诉新华社记者,以方将于下周就埃及和卡塔尔的新提议与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)重启谈判。

联合国机构称巴新山体滑坡可能造成超过670人死亡

新华网消息 据澳大利亚广播公司26日报道,联合国国际移民组织在巴布亚新几内亚的负责人塞尔汗·阿克托普拉克说,巴新北部地区24日发生的山体滑坡可能造成超过670人死亡。

阿克托普拉克说,目前估计有超过

150所房屋被掩埋。灾区周围的地形仍存在不稳定性,附近居民已经撤离。

据媒体报道,山体滑坡发生在当地时间24日凌晨3时左右,受灾地点位于莫尔兹比港西北约600公里的恩加省考卡拉姆村,山体滑坡几乎将该村夷为平地。

法治建设宣传

弘扬法治精神 全面推进依法治国



中共咸宁市委文明办 制
香城都市报 宣